

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г. | Воскресенье, 11 марта 1979 г. | № 40 (12878)
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам | Цена 2 коп.

В ЧЕТВЕРТОМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ РАБОТАТЬ ПО-УДАРНОМУ!

СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Успешно трудится в четвертом году 10 пятилетки коллектив Томилинского завода алмазных инструментов. А лидируют в социалистическом соревновании коллективы цеха № 3 и участка по выпуску товаров культурно-бытового назначения.

За счет использования внутренних резервов повышения производительности труда коллектив цеха № 3 за два месяца текущего года дал сверхплановой продукции на 42 тыс. рублей.

Немалый вклад в этот успех внесла бригада шлифовщиков ал-

мазов Б. И. Терентьева, которая постоянно выполняет сменные задания в среднем на 145 процентов. Бригада трудится сейчас в счет последнего года пятилетки.

В. ЧЕРНЫШОВА,
начальник отдела труда и заработной платы Томилинского завода алмазных инструментов.

ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

Зимовка скота близится к концу. За успешное ее завершение, за получение высоких надоев и прибавки к прошлогодним результатам соревнуются доярки и коллективы молочнотоварных ферм района. На днях райком профсоюза подвел итоги за февраль и выявил победителей.

Среди молочнотоварных ферм лучших показателей добился коллектив животноводов МТФ колхоза им. Дзержинского. Надой молока от фуражной коровы в минувшем месяце здесь составил 382 килограмма, прибавка к уровню прошлого года равна 6 килограммам. Ферме присужден переходящий красный выпел.

Среди доярок итоги подводятся по двум показателям: надой от фуражной коровы и прибавка к прошлогоднему результату. Самый высокий надой в феврале получили доярки Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское» Анна Алексеевна Васильева и Валентина Алексеевна Ермакова—464 килограмма молока от каждой из восьмидесяти коров.

А наибольший «плюс» отмечен опять же в колхозе им. Дзержинского. Доярки этого хозяйства Мария Алексеевна Гераськова и Таисия Алексеевна Чернуха, получив от фуражной коровы по 415 кг молока, улучшили свой прошлогодний результат на 29 килограммов.

Победители индивидуального соревнования тоже награждены переходящими красными выпелами.

А. АНДРЕЕВ,
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.



Около десяти лет работает в цехе гидропривода Малаховского экспериментального завода фрезеровщик пятого разряда Евгений Денисович Мальцев. Ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования 1978 года, Е. Д. Мальцев ежедневно выполняет сменное задание на 125—130 процентов.
На снимке: **Е. Д. МАЛЬЦЕВ.**
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

6000 ТОНН ДОПОЛНИТЕЛЬНО

Социалистическое соревнование стало действенным стимулом борьбы за эффективность производства и качество всей работы в коллективе железнодорожников станции Мальчики.

В нынешнем году наш коллектив принял напряженные социалистические обязательства, предусматривающие погрузку 22 тыс. тонн народнохозяйственных грузов сверх годового плана. С первых дней года железнодорожники взяли ударный темп работы. Так, план 2 месяцев выполнен на 8 дней раньше срока. На предприятия района и области отправлено дополнительно 45 тыс. тонн грузов.

В марте темпы еще повысились.

Уверенное опережение графика стало нормой работы железнодорожников. Только за первые 7 дней текущего месяца сверх графика отгружено 6 тыс. тонн.

Работники станции постоянно ищут резервы сокращения простоев вагонов под грузовыми операциями. Инициатива и творческий поиск позволяли им добиться значительных результатов. Сейчас простой каждого вагона сокращен на 18 минут по сравнению с нормой. Это дает реальную возможность наращивать объем перевозок без увеличения количества вагонов.

А. ХАСЬЯНОВ,
начальник станции Мальчики.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

XII сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов состоится 13 марта, в 14 час., в Люберецком Дворце культуры.

Исполком горсовета.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ

ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

18 марта, в 14 час., в кабинете политпросвещения Люберецкого горкома партии состоится семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ИЗ СООБЩЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ДЕСЯТОГО СОЗЫВА, СОСТОЯВШИХСЯ 4 МАРТА 1979 ГОДА

6 марта 1979 года Центральная избирательная комиссия рассмотрела полученные данные о результатах выборов в Верховный Совет СССР десятого созыва и установила, что выборы по всем 1.500 избирательным округам проведены в полном соответствии с требованиями Конституции СССР и Закона о выборах в Верховный Совет СССР.

Избирательная кампания по выборам в высший орган государственной власти страны проведена повсеместно в обстановке высокого политического и трудового подъема, под знаком борьбы за выполнение задач, намеченных XXV съездом партии, Пленумами ЦК КПСС. Она ярко продемонстрировала тесную сплоченность советских людей вокруг Коммунистической партии Советского Союза и ее ленинского Центрального Комитета.

Состоявшиеся выборы были первыми после принятия новой Конституции СССР. Их подготовка и проведение осуществлялись при самом широком участии народа. Миллионы советских граждан активно работали в избирательных комиссиях, доверенными лицами, агитаторами и пропагандистами. На многочисленных предвыборных собраниях трудящиеся свободно и всесторонне обсудили политические и деловые качества кандидатов в депутаты, дали им наказы, высказали замечания и предложения, направленные на дальнейшее улучшение работы государственных, хозяйственных и общественных организаций.

Центральная избирательная комиссия на основании протоколов, представленных всеми окружными избирательными комиссиями по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей, определила окончательные итоги выборов в Верховный Совет СССР в целом по стране.

В списки избирателей для выборов было включено 174.944.178 человека. В голосовании приняли участие 174.920.221 избиратель, или 99,99 процента.

Для проведения выборов в Совет Союза на территории СССР было образовано 750 избирательных округов. Выборы состоялись во всех избирательных округах.

За кандидатов в депутаты Совета Союза голосовали 174.734.459 избирателей, что составляет 99,89 процента. Против кандидатов голосовали 185.422 избирателя. На основании статьи 54 Закона о выборах в Верховный Совет СССР признаны недействительными 32 избирательных бюллетеня.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Союза баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство голосов и избраны депутатами.

Всего в Совет Союза избрано 750 депутатов.

Для проведения выборов в Совет Национальностей на территории всех союзных и автономных республик, автономных областей и автономных округов в соответствии с Законом о выборах в Верховный Совет СССР было образовано 750 избирательных округов, в том числе: по 32 округа в каждой союзной республике, по 11 округов в каждой автономной республике, по 5 округов в каждой автономной области и по одному избирательному округу в каждой автономной округе.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство голосов и избраны депутатами. Всего в Совет Национальностей избрано 750 депутатов, в том числе: от союзных республик 480 депутатов, от автономных республик 220 депутатов, от автономных областей 40 депутатов и от автономных округов 10 депутатов.

Центральная избирательная комиссия на основании статьи 58 Закона о выборах в Верховный Совет СССР зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет СССР десятого созыва по всем 1.500 избирательным округам, в том числе 750 депутатов Совета Союза и 750 депутатов Совета Национальностей.

В составе депутатов 522 рабочих, или 34,8 процента, 244 колхозника, или 16,3 процента, а всего рабочих и колхозников 766, или 51,1 процента. Среди депутатов членов и кандидатов в члены КПСС 1.075, или 71,7 процента, беспартийных 425, или 28,3 процента, женщин 487, или 32,5 процента. Депутатов в возрасте до 30 лет 317, или 21,1 процента, членов ВЛКСМ 207, или 13,8 процента.

Итоги выборов в Верховный Совет СССР, единодушное избрание в высший орган государственной власти страны кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных — новое яркое свидетельство монолитного единства партии и народа, полной поддержки трудящимися внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства. Выборы убедительно показали глубокий демократизм первого в мире общества развитого социализма, твердую решимость трудящихся настойчиво добиваться новых успехов на всех участках коммунистического строительства.

В СОСТАВЕ ИЗБРАННЫХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ:

В СОВЕТ СОЮЗА

ДЕМИЧЕВ Петр Нилович, кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР, Люберецкий округ.

В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

СМИРНОВ Лев Николаевич, председатель Верховного Суда СССР, Московский сельский округ.

